ÉPIQUE 2023 : Instructions aux auteurs 
Titre de la communication (Calibri 20 points)

ANONYMAT REQUIS : NE PAS MENTIONNER LE NOM DE(S) AUTEUR(S) OU AUTRICE(S) 


Catégorie de soumission : RÉSUMÉ ETENDU DE COMMUNICATION DE SYMPOSIUM 

RÉSUMÉ (Calibri 10 points gras, majuscules)
Ce texte décrit les consignes que doivent suivre les auteurs désirant soumettre une contribution au Colloque  de Psychologie Ergonomique EPIQUE
La longueur du résumé est limitée à 10 lignes. Le résumé et les mots-clés doivent apparaître sous le titre. Utiliser une police Times 10-points et un simple interligne pour le résumé.
MOTS-CLÉS
Fournir cinq mots-clés.
Introduction
[bookmark: _GoBack]Les actes du colloque ÉPIQUE 2023 rassembleront toutes les contributions acceptées à l’issue du processus d’évaluation par le comité de programme et le comité scientifique, sous réserve de leur présentation par les auteurs au colloque. Les auteurs doivent suivre les instructions suivantes pour élaborer leur manuscrit.
format de la page
Le contenu de chaque page doit obligatoirement s’insérer dans un rectangle de 16 x 24,7 cm. Le texte doit être justifié à l’intérieur de ce rectangle. Les quatre marges sont de 2,5 cm.
LONGUEUR du MANUSCRIT
La longueur du résumé étendu d’une communication de symposium est de 2 pages minimum, jusqu’à 4 pages maximum. 
SI accepté, le présent résumé étendu devra être développé à 4 pages (pas moins, pas plus).
FORMAT du MANUSCRIT
Corps du texte
Utiliser une police Calibri 11 points. Utiliser le format « 1 colonne » et le simple interligne. La solution la lus simple consiste à utiliser le style « Corps de texte » dans le menu des styles.
Titre et auteurs 
Le titre, les noms d’auteurs ainsi que les affiliations doivent être centrés.
Références bibliographiques
Pour les références bibliographiques, on appliquera les normes APA 7ème édition. Ces références apparaîtront dans l’ordre alphabétique à la fin du texte (voir section 6).
Numérotation des pages et titres courants
Ne pas inclure des titres courants et des numéros de page dans le texte. Ces derniers seront rajoutés lors de la mise en page définitive des actes.
SECTIONS
Le titre des sections doit apparaître en calibri 11 points, gras, majuscules. Les sections doivent être numérotées comme indiqué dans ce document. On utilisera ici aussi les styles « Titre 1 », « Titre 2 », etc.
Sous-sections
Le titre des sous-sections doit apparaître en calibri 11 points, gras, minuscules. Numéroter les sous-sections comme indiqué ci-après.
Sous-sous-sections
Le titre des sous-sous-sections doit apparaître en calibri 11 points, italique, minuscules.
FIGURES
Les figures seront insérées à l’endroit approprié du texte. Chaque figure sera centrée. Le titre des figures sera également centré et apparaîtra en calibri 10 points.
BIBLIOGRAPHIE
Les références bibliographiques doivent se conformer aux normes APA7.

