Doctoriales ARPEGE 2025 :
Titre de la communication (Optima 20 points)
Nom de l’auteur 
Adresse postale (optima 11 points) 
Adresse électronique
Nom du second auteur
Adresse postale
Adresse électronique

RÉSUMÉ (Optima 10 points gras, majuscules)
Ce texte décrit les consignes que doivent suivre les auteurs désirant soumettre une contribution La longueur du résumé doit être limitée à 10 lignes maximum. Le résumé et les mots-clés doivent apparaître sous le titre. Utiliser une police Optima 10-points et un simple interligne pour le résumé.
MOTS-CLÉS
Fournir cinq mots-clés.
Introduction
Les instructions décrites dans ce document sont très courtes. Pour plus de détails, on renvoie les auteurs aux normes de l’American Psychological Association (APA) décrites dans le Manuel de l’APA (http://www.apastyle.org/ ). 
Ce document peut servir de modèle. Il suffira de remplacer ce qui doit être remplacé.
format de la page
Le contenu de chaque page doit obligatoirement s’insérer dans un rectangle de 16 x 24,7 cm. Le texte doit être justifié à l’intérieur de ce rectangle. Les quatre marges sont de 2,5 cm.
format du texte
La longueur maximale des textes est de 6 pages.
Corps du texte
Utiliser une police Optima 11 points. Utiliser le format « 1 colonne » et le simple interligne. La solution la plus simple consiste à utiliser le style « Corps de texte » dans le menu des styles.
Titre et auteurs 
Le titre, les noms d’auteurs ainsi que les affiliations doivent être centrés.
Références bibliographiques
Pour les références bibliographiques, on appliquera les normes maintenant classiques de l’APA. Ces références apparaîtront dans l’ordre alphabétique à la fin du texte (voir section 6).
Numérotation des pages et titres courants
Ne pas inclure des titres courants et des numéros de page dans le texte. Ces derniers seront rajoutés lors de la mise en page définitive des actes.
SECTIONS
Le titre des sections doit apparaître en Optima 11 points, gras, majuscules. Les sections doivent être numérotées comme indiqué dans ce document. On utilisera ici aussi les styles « Titre 1 », « Titre 2 », etc.
Sous-sections
Le titre des sous-sections doit apparaître en Optima 11 points, gras, minuscules. Numéroter les sous-sections comme indiqué dans ce document.
Sous-sous-sections
Le titre des sous-sous-sections doit apparaître en Optima 11 points, italique, minuscules.
FIGURES
Les figures seront insérées à l’endroit approprié du texte. Chaque figure sera centrée. Le titre des figures sera également centré et apparaîtra en Optima 10 points.
BIBLIOGRAPHIE
Nous empruntons à la revue Le Travail Humain les exemples suivants de mise en page des références bibliographiques. Ces exemples appliquent les normes de l’APA. 
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